

中共青岛西海岸新区工委(区委)一届第195次常委会(扩大)会议召开

## 认真学习习近平总书记 近期重要讲话重要指示精神

孙永红主持并讲话

□记者 宋迎迎 报道  
本报讯 7月30日下午,中共青岛西海岸新区工委(区委)一届第195次常委会(扩大)会议召开,传达学习习近平总书记近期重要讲话和重要指示精神,研究我区贯彻落实意见。市委常委,西海岸新区工委书记、区委书记孙永红主持会议并讲话。

会议指出,习近平总书记在中央政治局第三十一次集体学习、庆祝中国共产党成立100周年“七一勋章”颁授仪式、中央全面深化改革委员会第二十次会议等会议上和在西藏考察时的重要讲话,以及对防汛救灾工作、对深入推进农村厕所革命作出的

重要指示,就用好红色资源、赓续红色血脉,构建新发展格局,全面深化改革,抓好稳定、发展、生态、强边四件大事,以及真正办好农村厕所革命和做好防汛救灾等工作作出了明确部署。全区各级各部门要结合党史学习教育,认真学习领会,抓好贯彻落实。

会议强调,要用好红色资源,全面强化红色宣传教育,传承红色基因,赓续红色血脉。要抢抓战略机遇,稳妥有序高效推进各项重点改革任务,全面深化改革和扩大开放。要加强应急处置,全力以赴做好防汛救灾工作,确保人民群众生命财产安全。

要坚持以人为本,不断提高城市生活品质;深入推进农村厕所革命,持续改善农村人居环境。

会议听取了关于传达学习全省生态环境保护大会精神及我区贯彻落实意见的汇报。

会议指出,要深入学习贯彻习近平生态文明思想,增强生态环保工作的思想自觉和行动自觉,狠抓责任落实,牢牢守住生态环保底线。要以省生态环境保护督察组发现问题整改为契机,强力推进环保突出问题整改,持续开展隐患排查,高质量做好中央环保督察组“回头看”迎检准备。要结合新区实际,坚持陆海(下转第二版)

工委区委统一战线工作领导小组(扩大)会议召开

## 努力构建新时代大统战格局

孙永红主持 周安列席

□记者 宋迎迎 报道  
本报讯 7月30日下午,工委区委统一战线工作领导小组(扩大)会议召开,坚决贯彻习近平总书记关于加强和改进统一战线工作的重要思想,学习贯彻《中国共产党统一战线工作条例》(以下简称《条例》)有关精神,贯彻落实全国、全省、全市三级统战部长会议精神,研究部署下阶段重点工作。市委常委,西海岸新区工委书记、区委书记,工委区委统一战线工作领导小组组长孙永红主持会议并

讲话。管委主任、区长周安列席会议。会议听取了关于《青岛西海岸新区工委区委统一战线工作领导小组贯彻落实〈中国共产党统一战线工作条例〉重点任务分工方案》等三个文件有关情况的汇报。

孙永红指出,统一战线是我们党的一大法宝,是党的总路线总政策的重要组成部分。各成员单位要强化思想政治引领,增强与党同心同向、同心同行的政治自觉和行动自觉。要坚持把习近平总书记关于加强和改进

统一战线工作的重要思想和《条例》精神,纳入党史学习教育和各级各类学习、教学等活动,切实做到学深悟透、入脑入心。要根据《条例》分工方案,逐条对照重点任务,认真查摆问题不足,明确责任主体,制定整改措施,确保党的意志和主张落实到全区统一战线工作的全过程、各领域。

孙永红强调,要服务发展大局,牢牢把握新时代统战工作的重要法宝作用。积极引导各民主党派、工商联和无党派人士聚焦新区发展(下转第二版)

“区局会商”战略合作协议签约仪式在西海岸新区举行

## 强化工作联动优化科创布局 形成高效城市创新创业生态

孙永红出席并会见客人

□记者 宋迎迎 报道  
本报讯 7月30日下午,青岛西海岸新区管委和青岛市科技局“区局会商”战略合作协议签约仪式在西海岸新区举行。市委常委,西海岸新区工委书记、区委书记孙永红出席签约仪式并在仪式前会见客人。

该协议的签订,是贯彻落实山东省《关于支持青岛西海岸新区进一步深化改革创新加快高质量发展的若干措施》精神,强化青岛市、西海岸新区两级科技工作联动,促进重大创新

需求的精准挖掘和科技扶持政策的精准投放,进一步优化市、区两级科技创新布局,提高科技资源配置效率,形成高效协同的城市创新创业生态。根据合作协议,双方将在信息沟通、资金联动等方面建立工作机制和联席会议制度,全面支持西海岸新区海洋科技、“四新”经济、数字经济等产业快速发展。

现场,西海岸新区管委、青岛市科技局和青岛北海船舶重工有限责任公司区局会商专项大型养殖工船

研制项目三方合作协议同时签约。

青岛北海船舶重工承接的首艘智慧渔业大型养殖工船项目主要进行大黄鱼、大西洋鲑等海洋名贵经济鱼类的养殖。该项目在技术上达到世界领先水平,引领我国离岸深远海养殖新趋势,对全市乃至全国海洋产业和海洋经济具有重要的战略意义。项目完成后,将建设3个适渔性养殖舱,形成可年生产配套适渔性养殖舱10个的生产流水线,预计年产能约4000吨,年均营业收入约2.2亿元。

□记者 宋迎迎 报道  
本报讯 “八一”建军节到来之际,7月30日上午,市委常委,西海岸新区工委书记、区委书记孙永红,管委主任、区长周安率队走访慰问部分驻区部队,向广大官兵致以节日的问候和良好的祝愿。

走访中,孙永红详细了解了部队建设、官兵生活和双拥共建等情况,对驻区部队为新区经济社会发展作出的贡献表示感谢。他说,长期以来,驻区部队把驻地当故乡,主动融入西海岸新区发展大局,为维护社会稳定、保障人民群众生命财产安全等作出了突出贡献,形成了良好的军政军民关系。当前,新区聚焦高质量发展,全力打造高质量发展引领区、改革开放新高地、城市建设新标杆、宜居幸福新典范,推动新区各项事业实现新提升。希望驻区部队一如既往地支持参与新区建设发展,加强军地之间的交流合作。新区将继续主动服务和支持军队现代化建设,全力为部队建设发展提供更好保障、创造更好环境,持续巩固军政军民团结的良好局面。

驻区部队官兵纷纷表示,西海岸新区拥军有格局、爱军有担当、惠军有情怀,对部队建设发展给予了很大支持。今后,驻区部队将继续发扬拥政爱民的光荣传统,在抓好部队建设的同时,积极为地方经济建设和社会发展贡献力量。

佟海燕、杨东亮参加。

## 持续巩固军政军民团结良好局面

孙永红周安率队走访慰问驻区部队

## 提醒公告

第31届青岛国际啤酒节自2021年7月16日开幕以来,得到了社会各界的积极参与和大力支持,我们表示衷心的感谢。根据目前疫情防控形势和要求,为保障广大游客和市民身体健康,8月2日进入金沙灘啤酒城的游客和市民需持24小时内核酸检测阴性报告。8月2日晚将线上举行啤酒节闭幕式。青岛啤酒节,醉美西海岸!期待明年相聚!

第31届青岛国际啤酒节  
金沙灘啤酒城现场指挥部  
2021年8月1日